

# 长桥镇村监会让群众明白干部清白

## 否决不合理事务12项,提出合理建议32条

本报讯(记者温书功 通讯员李增强)11月18日,记者在郑县长桥镇农经审计站里看到,确李村报账员李永福将整理好的收支单据交给村监会主任李廷钦,李廷钦一笔一笔仔细核对,确认无误后,才盖上了章。

近年来,长桥镇所有行政村建立村监会。为了充分发挥村监会的监督职能,该镇建立了教育培训机制,把村监会成员纳入农村基层干部教育培训计划,并利

用集中培训、上党课等形式,强化对农村基层组织、村级财务管理、村监会职责、村监会成员义务及监督内容、程序、方法等业务知识的培训,不定期召开村监会主任座谈会,听取工作汇报,交流工作经验,研究工作方法,不断提高村监会成员的综合素质和业务水平。

为了加强对村监会的日常管理,该镇先后制定了村监会《日常工作》、《“监委”列席村两委会议》、《村级重大事项监督》、《村情民意征询》等制度,使村监会工作有章可循,有据可

依。对村级重大决策、重要事务、重点管理事项决策前,村监会成员积极参与意见征求,反映社情民意。决策中,他们列席涉及村民利益等重大事项的村务会议,了解掌握村务决策的程序和过程,对违反决策程序的,及时提出纠正意见。决策后,他们监督执行过程,及时公布监督结果,解答村民询问,督促改正违规行为。对于一些不合理事项,村监会成员可质询、评议或否决,同时定期征询村情民意并梳理归纳后反馈给村两委,作为村级民主决策的重要依据和参考。从维护村民最关心、最直接、最现实的利

益入手,对村级资金开支、资产和资源的处置及开发使用等事宜,严格规范财务手续,堵塞漏洞。特别是对于农民关心的粮食直补、良种补贴、一事一议等进行严格监督,使这些惠农资金的发放和使用做到公开透明、程序合法,确保农民真正受益。

村监会改变了村两委主要领导既是“运动员”又是“裁判员”的状况。截至目前,该镇村监会成员列席村两委会议145场次,否决不合理事务12项,提出合理建议32条并均被及时采纳,监督村级重大事项决策38场次。

# 穆寨村引种黄梨助农增收

本报讯(记者田秀忠 通讯员王梦琪)“俺2010年栽种的果树,今年果子结得不错,亩产约7000斤,明年盛果期后,亩产将近万斤。”11月18日,叶县廉村镇穆寨村果农刘光辉喜不自禁地告诉记者。

廉村镇穆寨村位于廉镇东北部,有8个村民组,2100口人,3000余亩耕地。由于该村地处偏僻,底子薄弱,经济发展比较缓慢,如何让群众增加收入,始终是困扰村两委的一块心病。

近几年来,该村积极引导和帮助村民发展种植、养殖业,并初见成效,晚秋黄梨种植就是该村引进的一个致富项目。为搞好晚秋黄梨种植,村两委多次组织村民外出学习,并在资金、土地、技术、销售等方面全力支持,使这一果梨项目很快引进成功。

晚秋黄梨个大味美,而且产量高、市场销路好,穆寨村种植的百余亩即已进入盛果期,果农对晚秋黄梨种植充满了信心。该村党支部书记甘西根说:“下一步我将组织村民继续扩大种植面积,并在资金、技术等方面给予进一步的支持,努力使农民的腰包鼓起来。”



## 股指再次走低

11月18日,一位股民在建设路中段一家证券营业部内边织毛衣边关注交易显示屏。当日,股指再次走低,在该证券营业部交易大厅内仅有几位股民在关注股市的变化。

本报记者 姜涛 摄



11月16日上午,鲁山县熊背乡留守儿童家园的孩子们在阅读室内阅读课外书。该留守儿童家园现有学生467名,一直为我市众多爱心人士所关注。为让这些孩子了解更多的科学知识,本学期伊始,市志愿者协会开始

## 留守儿童家园设立阅览室

本报记者 牛智广 摄

为孩子们募集课外读物。近日,该留守儿童家园除将两千余册课外书发放给孩子们外,还在校园内设立了专门的阅览室。

# 鲁山县国税局超额完成全年税收任务

### 已组织税收收入63804万元,完成全年任务目标的117%

本报讯(记者程孝和)记者11月18日在鲁山县国税局了解到,截至11月17日,该局共组织税收收入63804万元,同比增长26%,增收13157万元,完成全年任务目标的117%,提前43天超额完成县定全年任务目标。

今年以来,鲁山县国税局以完成税收为己任,采取各种措施,组织一切力量,保证税收任务圆满完成。

加强税收分析预测。该局将税收分析作为组织收入工作的基础,成立风险分析领导小组,设立风险管理办公室,组成6人分析团队,定期召开风险分析会议,对重点税源以及

高风险企业、行业进行专题分析,逐户形成详细分析报告,保证均衡入库,确保收入进度。加大税收征管力度。专门成立了重点税源管理分局、行业管理分局,设立风险管理办公室、纳税评估科,开展专业纳税评估。加大税务稽查力度,打击税收违法,有效防止了税款跑冒滴漏。强化重点税源管理。抓住组织收入龙头抓手,把重点税源管理作为重中之重,管理23户重点税源和产业集聚区企业。抽

调精干业务力量,实行精细化管理,经常性深入企业,了解企业产品、市场、营销以及关联企业等方面信息。确保税收收入均衡入库。重点税源入库税收55870万元,占税收收入比重达87.6%。加强监督落实。继续实施班子成员联系点包片制度,实行重点税源班子成员联系制度,加大对重点税源企业的监督力度。将组织收入作为绩效考核的重点项目,强化任务分解,按月下达税收任务。实行局务会汇报制度,加大对基层税务分局组织收入工作的监督力度,真正使组织收入工作的各项措施落实到位。

体化建设 社会化帮扶 贴心化服务

# 汝州市残联“三化”工程扶残助残

本报讯(记者田秀忠)11月17日,汝州市大峪镇雷泉村肢体残疾人杨长福喜滋滋地告诉记者:“汝州市残联为我实施的无障碍改造,实现了我多年以来的心愿。”

今年60岁的杨长福是一名二级肢体残疾人,常年靠轮椅生活。由于生活不便,很少出门晒太阳。汝州市残联将他列入无障碍改造项目,对他家实施了无障碍坡道建设和卫生间改造。

记者从汝州市残联获悉,为了改善残疾人的生活状况,汝州市残联倾力打造扶残助残“三化”工程,即体系化建设、社会化帮扶、贴心

化服务,取得了良好成效。

目前,该市已实现残疾人医疗保险、养老保险的全覆盖,对符合条件的残疾人全部纳入城市低保救助范围,深入乡村开展残疾人职业技能培训,共培训425名残疾人,挖掘就业岗位安置残疾人就业,为有需要的残疾人免费提供了轮椅、手杖、助听器、助视器等助残器械,为255名精神病人提供免费服药,完成残疾人无障碍改造20户,开展“扶残助学”活动,救助57名贫困残疾大学生和残疾人子女上大学,今年10月份组团参加河南省第五届残疾人技能大赛,取得了良好成绩。

# 新城区工会扎实服务企业

本报讯(记者邱爽)“谢谢你们,经你们协调,公交公司在我们公司门前专门设了一站,我们的职工再也不用为上下班不便发愁了。”11月17日上午,东方今典科技发展有限公司工会主席李志锋拉着来此回访的新城区工会主席尚建立的手高兴地说。

今年10月中旬,新城区工会在辖区内各企业走访服

务时了解到,位于平新产业集聚区西段的东方今典科技发展有限公司由于没有公交站点,公司职工每天下公交车后还要再步行近1公里才能到单位,职工们都希望能在公司附近设立一个公交站。该工会立即协调市公交公司和新城区内相关部门在该公司门前设立临时公交站牌,方便职工乘车。10月15日收集到意见,10月30日就解决了问题。

# 宝丰县农信联社全面升级网点IT系统

本报讯(记者王长河)“现在取钱真快捷,不到两分钟就办完了。”11月18日,从宝丰县农信联社营业部取了500元的客户小李高兴地说。

为提升服务三农质量,让农民群众更加方便快捷地存取汇兑和还贷利息等,该县农信联社经过3天的突击

工作,全系统城乡29个营业网点的新一代IT系统全面升级成功。减少了清算环节和网点工作量,大大提高了该社的业务自动化管理程度和服务水平。农民办理业务更加方便快捷。过去农民还贷必须到网点缴纳现金,现在只要账户里有钱,在网点就可以批量扣贷款。



## 今日天气

白天到夜里多云转晴天,偏南风2-3级,最高温度16℃,最低温度5℃

# 奋战在同一标段的三组工作人员

(上接第一版)主管征迁工作的韩春晓说的,做的最多的就是“协调”,做通征迁群众的思想工作,协调好征迁安置工作……施工方、被征迁方、各级政府部门和有关单位等,韩春晓他们不停往各方跑。

“这一段的问题说定了,还要到别的标段去,征迁这个问题就是得多协调,做在前头,我们的工作就是尽最大努力,为施工方创造良好环境,推进整个工程进度。”韩春晓说边往东走,此时已接近上午11时。

## 工地常驻技术员督促进度

“咱市指挥部成员的敬业精神和责任心真是没的说,除了有专门的技术员每天来现场监督、指导工程,要是遇到拆迁、验收或者其他难题,我们随时联系指挥部,他们随时派人过来帮忙解决。”翟德瑞说。他口中“专门的技术员”是市港河治理工作指挥部派到每个施工标段的技术负责人。

中建七局负责施工的李苗路至国铁桥标段的技术员叫周中立,他每天上午8点前准时到达工地,督促工程进度,检查工程质量,并担任施工方与指挥部之间的信息传递员。

当日中午,记者在工地见到周中立时,他手里提着布袋子,袋子里装着水杯,设

计图纸、笔和本等。“管子都符合规范要求,就是沟槽的开挖要加快了。”带着两名助手检查完地上的钢带增强聚乙烯螺旋纹管的厚度、管壁、管箍等指标后,周中立和翟德瑞商量着在市指挥部协调沿线征迁工作的同时,尽可能加快施工进度,实现管道沟槽开挖一段铺设一段、验收一段,力争在12月20日完工。

当日下午2时许,记者联系港北暗涵改造工程技术人员黄勇,据他介绍,冀长甫一行临近中午12时30分才验收完西杨村河至国铁桥段的清淤工作。经验收,该段清淤工作合格,可以进行接下来的新盖板铺装工作。

记者随后联系冀长甫时,他已出发前往平郟路至大香山路段验收排污管道铺设和顶管顶进工程。“最近各段工程进度都较快,验收是主要工作,就算加班也要在规定时间内完成。”“不是在工地,就是在去工地的路上。”用这句话来形容冀长甫他们每天的行踪再贴切不过了。没有节假日,就连吃饭也经常没个准点,只要工程不停,他们就随着工程忙碌。

(本报记者 孙聪利)

# 让法治阳光照进寻常百姓家

## ——湛河区姚孟街道司法所所长王旭一天工作扫描

11月18日7时许,在湛河区姚孟街道阳光苑社区附近的早市入口处,一个中年男子不停地将一些宣传页发放给过往的行人,还不时地对行人讲解……这是该区基层普法工作者、姚孟街道司法所所长王旭在早市开展普法宣传。

“上边印的内容真齐全,俺得放好了!”一个卖菜的老农看完宣传页后,小心翼翼地折叠好,装进了兜兜。

笔者接过一张宣传页,见正面以漫画形式印着面对不同性质的侵犯,如何拿起法律武器为自己维权;面对日常生活中出现的各种矛盾纠纷,如何寻求法律援助和进行合理调解。反面印着一些由日常法律法规改编而来的顺口溜、法律常识小谜语等,在页面的下方还印着具体援助的种类、流程和求援电话。

“人多的地方就是普法的好地方,方圆十里八村的人这儿都有,这会儿宣传才有效果呢!”擦汗的间隙,王旭说。他在集市上搞普法已经四五年了,很多做生意的、买东西的

他成了熟人。尤其是年初至今,他将法律知识编成顺口溜,改成小故事、漫画,喜欢普法的人越来越多了,甚至很多群众都主动找他讨要宣传页。

上午9点多,看着早市上的人渐渐散去,王旭在路边匆匆吃些早点,便开始收拾东西:“这会儿老年人开始到广场上去,得赶紧过去!”

等王旭开车赶到阳光苑社区的广场上,一些老年人已经开始在广场上转悠了。看到王旭往广场上宣传台上摆放宣传页,一个老人喊了起来:“都过来,王所长给咱普法来了……”一会儿,一些老人围了上来。“这次给你们带来的是老年人权益保障法的下半部分,都读读,看我改编的顺口溜!”王旭一边说,一边发放宣传页。

这时,一个提着鸟笼子的老人来到王旭身边说:“俺老伴儿过世得早,孩子在外工作,半年也不回来一次,就俺一个人在家。”王旭陪老人唠了起来……

随后,又有四五个老人来到王旭身边你

一句、我一句地说了起来,有说赡养的,有说低保的,也有说邻里关系的。王旭一一地帮他们解答着,直到中午,这些老人才慢慢散去。

然后,王旭急忙收拾东西往阳光苑社区门口赶去,正值下班时间,很多回家的居民在这儿形成了人流,王旭赶紧摆好桌子,打开喇叭,开始向大伙儿发放宣传页。

等回家的人流散去,已将近下午1点。王旭回到办公室,一边吃着食堂工作人员放在办公室窗台上的盒饭,一边打起了电话:“刘哥吧?我是王旭,在家吧?下午找你唠唠家常,在家等着啊!”……一顿饭的工夫,十几个类似的电话已经打了出去。

据王旭介绍,刚才打电话预约的十余个家庭,有几户是空巢家庭,另外几户是刚刚达成调解协议的家庭。去空巢老人的家里普法,更重要的一点是为了上门安慰他们,顺便电话和他们的子女沟通一下,叮嘱他们的子女要常回家看望老人。另外,还要借普法机会到刚达成调解协议的家庭,强化一下他们的法律意识,督促他们尽快落实调解的结果。

(张旭长 徐光亚)

## 招标公告

河南英诺威工程咨询有限公司受鲁山县公安消防大队委托,对鲁山县下汤消防二中队办公楼室内装修、室外路面硬化及绿化工程进行公开招标,工程详情请登录河南省平顶山市政府采购网查询。报名时间:2014年11月19日至25日 报名地址:鲁山县建设工程交易中心 联系人及电话:宋女士 0375-7035979

## 公告

依据平顶山市中级人民法院(1997)平执字第87-7号《执行裁定书》和平顶山市中级人民法院(1997)平执字第87-9号《协助执行通知书》内容:将位于平顶山新华区光明路湛河区北头西侧综合用房1单元6层南户,3单元2、3、4、5、6、7层房屋7套的所有权及相应的其他权利过户给平顶山市华荣房地产开发有限公司。因原房产单位平顶山市华荣房地产开发有限公司未将上述房屋的《房屋所有权证》交回,房产证号为:平房字第11204号,现公告该证予以作废。 平顶山房地产权产籍管理所 2014年11月19日

## 注销公告

平顶山市怡飞金属制品销售有限公司(注册号:41040000038599)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人员于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山怡飞金属制品销售有限公司 2014年11月19日

# 招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
  - 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。
- 报名地址:平顶山日报社发行部  
电话:4962421 4965269

**平顶山家庭服务专业市场**

母婴护理(月嫂) : 病老护理  
 婴幼儿看护(育儿嫂) : 家庭保洁  
 家庭钟点工 : 就业培训  
 24小时服务热线:96336  
 服务地址:中兴路北段市人社局一楼大厅